“calcola lo sconto%”’
a mente o con la calcolatrice

= 70/100
= 56 CHF

)
SCONTO ) PAGO 70%

Calcolare lo sconto

80 CHF (costo originario della maglietta)
X 30 : 100 (percentuale sconto)

= 24 CHF (sconto reale)

Calcolare I'importo da pagare

Calcolo direttamente quanto pago 80 CHEF (costo originario)
— 24 CHEF (sconto)

Se lo sconto & del 30% significa
che paghero il 70% (100 - 30) :

= 56 CHF (prezzo della maglietta scontata)

80 CHF x 70 : 100 = 56 CHF

E se la maglietta costasse 120.- CHF?

I T o110 = 90%
I T 34 = 75%
YN 1/2 = 50%

= <[ 3/10 = 30%

PAGO
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